
  

 
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ 

муниципального округа 
ГАГАРИНСКИЙ 

РЕШЕНИЕ 
___21.12.2021      №    __89/6____    
 
 
О направлении обращения «О 
недобросовестной работе сотрудника 
управления строительного контроля по 
ЮЗАО и ТиНАО Филиала ГАУ 
«МосжилНИИпроект» Шайхалова А.С.» 
 

 В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ 
«Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской 
Федерации», Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации 
местного самоуправления в городе Москве», Совет депутатов муниципального 
округа Гагаринский  решил: 

1. Принять заявление в форме обращения Совета депутатов муниципального 
округа Гагаринский, согласно приложению. 

2. Направить настоящее решение на имя руководителя Департамента 
капитального ремонта г.Москвы А.А.Елисеева, генерального директора Фонда 
капитального ремонта г.Москвы А.Л.Кескинова, директора Филиала ГАУ 
«МосжилНИИпроект» Э.М. Бийбулатова. 

3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский 
муниципальный вестник» и опубликовать на официальном сайте муниципального 
округа Гагаринский  http://www.gagarinskoe.com.  

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу 
муниципального округа Гагаринский Е.Л. Русакову.  

 
 

Глава муниципального округа 
Гагаринский                      Е.Л. Русакова 

 

http://www.gagarinskoe.com/


 
Приложение 

к решению Совета депутатов  
муниципального округа Гагаринский  

от 21.12.2021г. № 89/6 
 

Руководителю Департамента  
капитального ремонта г.Москвы  

А.А.Елисееву 
 

 Генеральному директору  
Фонда капитального ремонта г.Москвы  

А.Л.Кескинову 
 

 Директору Филиала ГАУ  
«МосжилНИИпроект»  

Э.М. Бийбулатову 
 

В качестве уполномоченных депутаты Совета депутатов муниципального 
округа Гагаринский регулярно присутствуют на комиссиях по открытию и приемке 
работ. С сожалением вынуждены констатировать, что сотрудник управления 
строительного контроля по ЮЗАО, ТиНАО (филиал ГАУ «МосжилНИИпроект») 
Шайхалов А.С. недобросовестно выполняет свои служебные обязанности.  

Например, на комиссии 16.12.2021г. вместо того, чтобы объективно оценить 
работу подрядчика и составить акт о замечаниях к работе подрядчика и их 
устранении, Шайхалов А.С. сначала уклонялся от написания акта и рекомендовал 
собственникам и депутату писать особое мнение. Своё нежелание составлять акт 
комиссионного обследования он мотивировал такими фразами: «мы не платим за 
то, что они не сделали» (в ответ на замечание депутата Колесовой А.В. о том, что 
работы должны быть выполнены в полном объеме), «если вас не устраивает, что он 
(подрядчик) не представитель, то вы можете не обращать на него внимания, вы 
можете написать это в особом мнении» (у лица, появившегося на комиссии и 
называющего себя представителем подрядчика не было никаких бумаг). Потом, 
вняв настойчивым требованиям собственника и депутата, Шайхалов А.С. составил 
акт, в котором отразил лишь часть замечаний, перечисленных в ответе ФКР от 
02.06.2021 (см. приложение). 

Подобные описанной выше ситуации неоднократно происходили и на других 
комиссиях (Ломоносовский пр-т 7 корп.1, ул. Вавилова 14, Ленинский пр-т 43 
корп.8 и др.). 

Просим применить меры дисциплинарного воздействия вплоть до 
увольнения к сотруднику УСК по ЮЗАО и ТиНАО Шайхалову А.С. в связи с тем, 
что сотрудник недобросовестно исполняет свои служебные обязанности. 
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